

# PARANIT



## ŠAMPON ZA UKLANJANJE VAŠKI I GNJIDA IZ KOSE



### Pre početka tretmana pažljivo pročitajte uputstvo.

#### **O vaškama**

Vaška je mali, beskrilni insekt koji živi isključivo u kosi i hrani se krvlju. Kreće se pomoću 3 para nogu koje joj omogućavaju da se prikači za vlas. Odrasla vaška je dugačka 3-4 mm i živi oko 30 dana. Ženka proizvede 200 do 300 jaja (gnjida) tokom svog života. Gnjide se nakon 7 dana izlegu, a postaju odrasle jedinke za 10 dana. Dok se hrane, vaške ubrizgavaju pljuvačku u kožu glave, što može da izazove reakciju preosetljivosti koja uzrokuje jak svrab i iritaciju. Dijagnoza se postavlja detaljnim pregledom kose, traženjem vaški ili gnjida koje su uočljivije.

#### **O Paranit šamponu**

Efikasnost Paranit šampona je klinički ispitana i dokazano je da je efikasan u tretmanu vašljivosti. Njegova formula sa dvostrukim dejstvom pored gušenja izaziva i dehidraciju vaški i gnjida. Pored toga, šampon je jednostavan za upotrebu jer istovremeno pere kosu. Paranit šampon ne sadrži insekticide, pa vaške ne mogu da razviju rezistenciju na njegovu sastojku.

#### **Kako se koristi Paranit šampon?**

Sve što treba da uradite je da pratite uputstvo korak po korak.

##### **Korak 1: proverite prisustvo vaški**

Priloženim, gustim Paranit češljem temeljno proverite kosu svih članova porodice, poželjno na dnevnoj svetlosti. Istog dana uradite tretman kod svih koji imaju vaške, kako bi izbegli da se one ponovo pojave.

- Lakše je utvrditi prisustvo vaški ukoliko je kosa suva.
- Prvo raščesajte kosu, a zatim proverite pramen po pramen.
- Proverite koren vlasi, iza ušiju i potiljak, jer su ovo područja gde se vaške i gnjide često nalaze.
- Nakon svake upotrebe, pažljivo očistite češalj sapunom i toplom vodom, kako bi izbegli da se vaške ponovo pojave.

##### **Korak 2: primenite Paranit šampon**

Ravnomerno nanesite obilnu količinu Paranit šampona na suhu kosu. Vodite računa da pokrijete celu kosu i kožu glave. Dobro umasirajte šampon u kosu od korena do krajeva, pogotovo u predelu potiljaka i iza ušiju. Ostavite da deluje 10 minuta. Ovo je ključno za uspešan tretman. Tokom primene, izbegavajte kontakt sa očima i držite dalje od bilo kog izvora paljenja i dima.

200 ml = za do 8 aplikacija, u zavisnosti od dužine kose.

##### **Korak 3: nanesite vodu i operite kosu**

Nakon 10 minuta, nanesite dovoljnu količinu vode kako bi se formirala pena. Temeljno operite kosu. Vodite računa da sve dobro isperete.

##### **Korak 4: uklonite vaške i gnjide**

Pre sušenja, iščešljajte kosu gustim Paranit češljem da bi uklonili vaške i gnjide.

1 Očešljajte mokru kosu gustim češljem.

2 Podelite kosu u 4 dela: od čela do potiljaka, a zatim od jednog do drugog uвета. Kod duže kose ove delove možete uplesti.

3 Obradite svaki deo odvajanjem malih pramenova tako da vidite kožu glave.

4 Iščešljajte svaki pramen, počev od samog korena dlake.

5 Češljem uklonite svaku vašku i/ili gnjidu koju pronađete.

6 Svaki pramen koji očistite od gnjida, stavite na stranu.

7 Da bi izbegli da se vaške ponovo pojave, očistite češalj nakon svakog pramena komadićem vate, i uvek češljajte od korena kose ka vrhovima.

##### **Korak 5: ponovite tretman nakon 7 dana**

Tretman ponovite 7 dana kasnije, ponavljanjem koraka od 1 do 4. Time ćete se osigurati da je životni ciklus vaški potpuno prekinut. Gnjida koja se izlegla nakon prvog tretmana će tada biti uklonjena. Nije rizično ponavljati tretman nekoliko puta.

##### **Ne zaboravite da dekontaminirate okolinu.**

Dekontaminirajte odeću, posteljinu, peškire i druge stvari (četke, češljeve i sl.) koje su bile u direktnom kontaktu sa glavom, pranjem na 60°C. Pažljivo usisajte kuću i kola, a zatim bacite kesu usisivača. Kako vaške ne mogu da prežive bez hrane, možete sve predmete da ostavite u zatvorenoj kesi 2-3 dana.

##### **Važna napomena**

Vaške ne mogu da razviju rezistenciju prema Paranit šamponu jer preparat nema hemijski mehanizam dejstva. Međutim, moguće je nakon tretmana ponovo dobiti vaške, od osoba koje nisu tretirane (na pr. u školi). U tom slučaju možete ponovo da koristite Paranit bez rizika, i on će biti podjednako efikasan.

##### **Mere opreza pre upotrebe: Ne upotrebljavajte proizvod kod:**

- osoba koje su alergične na neki od sastojaka / • dece mlađe od 2 godine.

##### **Primena tokom trudnoće i dojenja**

Ne postoje kontraindikacije za primenu Paranit šampona tokom trudnoće. Ipak, preporučljivo je uvek potražiti savet lekara ili farmaceuta pre upotrebe proizvoda tokom trudnoće ili dojenja.

##### **Upozorenja**

Samo za spoljašnju primenu. Ako dođe do trovanja kontaktirajte lekara ili centar za kontrolu trovanja. Izbegavajte kontakt sa očima i sluzokožom (usta, nos). U slučaju kontakta sa očima, temeljno isperite čistom vodom. Ako se iritacija očiju nastavi, potražite savet lekara. Ne koristite ukoliko ste alergični na parfem ili neki od sastojaka. Ukoliko se pojavi osip, iritacija ili preosetljivost, odmah prekinite sa tretmanom, i operite kosu običnim šamponom.

##### **Mogući neželjeni efekti**

Svrab i iritacija oko očiju. Perutanje kože glave.

Iritacija i crvenilo kože glave, ušiju ili vrata.

##### **Čuvanje**

- Čuvajte na suvom mestu, na sobnoj temperaturi. / • Ne koristite nakon isteka roka upotrebe koji je naveden na bočici. / • Čuvajte van domašaja dece.

##### **Odlaganje nakon upotrebe**

Prilikom odlaganja boce, isperite i reciklirajte ambalažu u skladu sa lokalnim smernicama o upravljanju otpadom.

##### **Sastav**

Mineralno ulje, peneać sredstva, parfem.

##### **Proizvođač**

Medgenix Benelux nv, Vliegenveld 21, B-8560 Wevelgem

##### **SRB - Distributer i nosilac upisa u registar**

Adriatic Distribution d.o.o. Beograd, Ljubostinjnska 2/C/5, 11000 Beograd, Srbija  
Broj upisa u registar: 515-02-1096-11-001 od 14.09.2011.

[www.paranit.rs](http://www.paranit.rs)

LF0948B / SI.HR.SRB.7.4.PLT.V3.2016.06 / 8100001336

